

А ВЫ довольны работой служб ЖКХ?

**Елизавета Анискина,
мастер маникюра на дому:**

- Я считаю, что наши службы работают хорошо. Город чистый, ухоженный, зеленый. Даже если в ходе больших праздников в урнах скапливается много мусора, то уже на следующий день рано утром он исчезает с улиц города.

**Вениамин Скаткин,
дальнобойщик:**

- Я проехал почти по всей стране и могу сказать, что Нижневартовск – один из самых ухоженных городов. Особенно это заметно, когда приходишь из рейса под впечатлением от других территорий. Есть с чем сравнить.

**Екатерина Светлова,
диспетчер такси ЕСТ:**

- Я до этого жила в одном из городов на границе с Казахстаном. Когда приехала сюда с мужем, первое, что меня поразило, - удивительная чистота. По сравнению с моим родным городом Нижневартовск показался не просто чистым – стерильным. Покрашенные лавочки, урны на улицах, мусорные баки, из которых не валятся пакеты. Это было непривычно.

**Дамир Баталов,
студент НВГУ:**

- Ну, бывают, конечно, недостатки в работе служб ЖКХ. Например, не всегда вовремя тротуары от снега чистят зимой, иногда после снегопада не прорешься. Хотя в целом все нормально, особых претензий нет.

**Алина Вольченко,
домохозяйка:**

- У нас дворники под окном с пяти утра начинают работать. Летом чистят газоны от мусора, подметают тротуары, зимой сметают снег с дорожек, посыпают их песком. Даже скамейки у подъезда протирают влажной тряпкой.

**Елена Мачалина,
пенсионерка:**

- Хорошо у нас коммунальщики работают. Мусор вывозят вовремя, дороги ремонтируют. В этом году много сделали по озеленению – посадили деревья,

газоны засеяли травой. Летом появляются красивые клумбы с цветами, необычные зеленые

фигуры. Да и зимой украшают, как могут. У меня к ним вопросов нет.

МВ» Спрашивала

Наталья Стаброва.